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а руках робітників, так м для загального страйку треба міітої 
організації, дісцтлінн і солідарносги"

І Але шо зробили Гилквггн, хоч-би на саоім зїздї для ne- ! 
моп реведен» такт “організації, дісцтліни і солідарності” серед 

робітників а Злуч. Державах? Крім отруї розкладу, еони амери
канським робітникам нічого не дають. Болгарія азяла участь . о-

Коли,мкт. Америки переповиєш «.люками голодних без- .„анніл clrTOei6 BlL на бо- 
робтін*. то лідери Амер. Соц. Парти го^рхгь в той час про щ- к,меччнви , А h- Бол.
оборону прав меншости. А коли обговорювалось на вам ПМ" ! гарська буржуазія яка бу- 

часопнсь для робочого люду — виходить два рази на тиждень тане про диктатуру пролетаріату, то Камерон Кінг заявив: да КЄЇЮВііиЦею болгарської
“Ми одноголосно голосували проти всяких союзів з Mo-__ ____'Z- -. ' . державної машини дещо ва-сквою. А тепер ми хочемо переняти ненависну європейську : , „ „„„г ■ ... гала ся перед тим, як ки-диктатура пролетаріяту!
Значить фраза “Америка для Американців" так само е до

рогоцінною для соціялїста Кінга, як і для Ґомперса. А “дикта
тура пролетаріяту”, се — “ненависна європейська фраза”.

Ну, а як же тоді з заявою Гилквіта, який підчас дебати ска
зав, що його “опреділенє диктатури пролетаріяту буквально !

Иеяоичиениз ■ гаветі юкотки* не інрип ся, хіба шо лоп*«уь.ле* ви- те саме, що і в Маркса і Енгельса"? :
вато un.nu, шо 6аж* звороту ceoti рукопис* « случаВ її кпоиццсін,

»1 залупіть еочтову марку па И пересилку —Ц

іомукіспінніі рух і Болгарії.уважати ся сильним і практичним і !!) орудієм І Таким чином велика скіаь- 
кість селянства перебуває в 
стані напівпролетарського бу
ти, бо не мас змоги виживи- 
тнсь хліборобством. Підчас 

ськнх, але також і в масах боа- і після війни много селян кн- 
гарських. В першу чергу сей аули цілком працю • на селі і 
бунтівничий дух виявив ся в пішли робити на фабрики та 
бунті армії, яка відмовила ся до промислових осередків. Од 
воювати за інтереси, що не ма ночасно зі зростом продетзри- 
ють нічого спільного з трудя- зації зросла болгарська бур-

жуаз». За час війни повстало 
Фронт і ^пшіла до дому, вона ло 160 ріжних банків з капіта- 
счинила революцію, скинула лом понад 1^6 міліярда фрак- 
Фердинанда з престолу, і була **■ Одночасно з підупадком 
би проголосила пролетарську економічного добробуту ро- 
републнку, але тут на допомо- бітництва і убогого селянства.

спекулянти та банки набували 
собі щораз більше маєтків, які 
зростах^ з гротий вирваних у 
народа.
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”

І В СЕРЕДУ І СУБОТУ тою клясою Вона
1 Видне О

Передплата на рік
“Українських Робітничих Вістей”
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І світовому кону. Віддаючи на
лежне свойому минулому, яке 

І було звязане з чинністю росій
ської імперії на Бзлканї, і ке
руючись ріжннмн підрахунка
ми при оцінці мілітарних і е- 

. кономічних сил двох суперни-
, , . м - . . ге - - . -- ГІ ківна світовому ринку, бол-А* “Узадом Амер. Ф*Д- Праці а задом Амер. Соц. Пар- r j : *адїли.

™ ВСЄ>УКИ е.Р,жниця' *отяй на Совпськх Росію , комун,- 1НСЬ на лйі’ „ філь.
стичний рух в цілім світ, оба с, зади нападали в унісон. Р-жни- . австрофільськЛ; „ерша 
ця е та, що Гомперсіяда осталась в сих нападах послідовною ТЯГІІУла за ' A„„U,
до кінця свого заду ізактчила свій зад з прокляте- на уста* франц€10 j Росіею, тобто, за. 

> яа адРеЄ>' Совітської Роси, а Амер. Соц. Партія на закінчене сво- ! Антант0Юі а _ м Австрі. 
. го зїзду ухвалила резолюцію, в якій витає Совітську Росію і] м- п

При кінці червня закінчив ся в Злучених Державах, в мі- ДОмагаеть ся від Злуч. Держав признана совітського прави-- V” ° рШа РУ'
стї Деивср, з'їзд Американської Федерації Праці. Слідом за тельства. а е тому і програла, що
з'їздом Амер Фед Праці, а Детройт відбув ся зїзд Аузсрикзн “Поражка Совітської Росії була-б поражкою і для ніс. П ^'ГЛЛа СЯ 3 русо"
гкої Соціял,стично, Парт,, тобіда буде рівночасно і нашою поб,дою”. ^ A„r,vT

Судячи по назвам сих організацій, то вони мали би бути Порівнавши сї слова резолюції на адресу Совітської Росії,!ею ~ няГіяі-vr 'X1pU
робітничими і як такі, повинні були би на своїх згздах борони- де е диктатура пролетаріяту і де вся влада е в руках комуні- ; - ' птвептп ‘ v ' -кї 3
ти робітничі інтереси. Але воно зовсім*так не е. Гомперсіяда. стів, з тим, що говорило ся про диктатуру пролетаріяту та про * ' Конст-імтин .поля -,
консервативністю своїх резолюцій і ухвал, які вона перепела комуністів на зїздї Соц. Партії її духовними лідерами можна ■- - .. ' . ' 0
па зїздї в Денвер, далеко випередила навіть американське лише сказати: г г порт’ а Болгарію о-
правительство. Ні одна робітнича організація на світі не м4- Дивні діла твої, господи! Але діла Гилквітів, Бергерів, Кін- -, В ' СВиІХ >>Іаі
же похвалити ся такою чоловіконенавистю як Амер. Фед. рра- ті в і иншої американскої соціялїстич нот братії, е «ще днвнїйші.

*• їй, яка вже сорок літ сліпо. Йде на полїтично-інтриґантськім 
мотузку Ґомперса. Гомперс її бот і цар. Він командує нею. 
як йому захочеть ся. В П інени він їде дЬ Версадю і там пома
гає Вилсонови, Клемансови, Лойд Джорджови “самоаизначу-j 
вати" народи і кувати зелїзні пута на робітничий рух в Европі 
і Америці.

Гомперс найзавзятійший ворог всяких радикальних ре
форм і иайширійший прислужник капіталістів. "На своїм ін- 
тригаитськім мотузку — Америка для Американців — він три
має мі.іїоновт масу америкайького робітництва. Наслідки ро
боти Гомперса і його прислужників такі, що зізд Амер. Фед.
Праці ухвалив резолюцію, в якій домагаеть ся від правитель-
ства абсолютної заборони еміграції до Америки Китай- иею ■ українська переповнена ріжною брехнею про радянські 
иїв і Япомців. Резолюцію,"в котрій говорило ся, що на републнки. Сі брехнї часом бувають глупі до. смішного. Ось 
случай проголоиіеня війни має рішати народне голосоване, а приміром бурцевське “Общее Дело' доносить, що уральські 
це правительство і першими посилати на війну тих, хто буде козаки повстали проти большевиків; а коли побачили, що си
за нею голосувати, з’їзд відкинув. Між иншим навіть присутні |ла П0 стороні большевиків, то вони не бажаючи здати ся в по- 
на зіздї делегати ветерани світової війни, голосували за тою лон, відступили до Месопотамії «
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ear. Pritchard А та. and McGregor St , Wianipeg, Man, Canada ту болгарській буржуазії прий 

шла Антанта, яка заняла Со
фію, столицю Болгарії, і заду
шила революцію.Байдуже, в американсько-соціялїстичнім сокоти все пере-

(Кінець буде. )варить ся.
Антанта любесенько висту

пала собі в ролі жандарма сві
тової буржуазії, так само як БРЕШИ, ТА МІРУ ЗНАЙ.
попереднє робила се Німеч- ’
чина. Антанта посадила на ^пре 
столі царя Бориса та поклика- СЬНОЇ Грузії » Москві естонському 
ла до влади хліборобів і кон- міністре»* ) 
серватистів. Хліборобів сих

ДІЇ ЗІЗДИ. (Відповідь представника Совіт-

В оправдане своїх диких ре- 
не треба змішуватц з убогими пресій проти діячів профсою- 
селянами, Сї хлібороби тепер зів, независнмнх і комуністів 
і становлять кістяк правитель- естонський мжістер внутріш- 
ства, але вся буржуазія та ЇЇ лї них справ, виступаючи перед 
беральна партія залюбки чіпля послами парламенту 6. мая с. 
ють ся за них, бо-ж “хлїборо- р. сказав: “Примір Грузії пока- 
би" в сути е частиною болгар- зуе до чого доводить свобода 
ської буржуазії. агітації і пропаганди”.

4 Бідний мінїстер, бідний го- 
рожанин Естонці Він не знає, 
що якраз її саме (свободи) не 
було в меншевицькій Грузії з 
самого дня проголошена її не-

Але проти влади хліборобів 
(аграріїв), яка пильно дбає про 
інтереси болгарської пануючої 
к.зяси, повстає супротивна си
ла міського і сільського про-

По своїх розмірах Болгарія 
добре до того надавалась, бо 
її населене кількістю (5,517,- 
700) майже рівне населеню 
Київщини (4,729.500).г

іВолинець.

зависимости, т. є. від початку 
лєтаріяту та бідного селянства. ]9|g року „0 лютий 1921 року, 
Освідомленє собі завдань ре- як не було у всій Росії в най- 
волюцінної боротьби кляс на- чорнїйші хвилі царського ре- 
брало тут великої сили і робіт жіму. І як царський режім на 
ництво та великі верстви селян многі десятки, літ (розуміеть 
ства зорганізували ся в кому- ся, разом з міжнародним імпе- 
нїстучну партію Болгарії. Ідея ’ріялїзмиуі) прискорив велику 
клясової війни, підготовча ро- революцію в Роси і в цілім 
бота до завойованя иолїтич- світі, так і меншевицькі демо-

ІНСІНУАЦІЇ КОНТРРЕВОЛЮЦІЇ.
Російський імперіалізм ви

ступав на Балканах як супро
тивна сила, яка-б не мала нічо
го дати корисного болгар
ській буржуазії. Переможна 
Росія ніколи не схотїла-б по
вернути Болгарії Македонію, 
яку урвала собі Сербія по 
війні 1912 13 рр. з Туреччи
ною. Навпаки, Австрія та Ні
меччина обіцяли віддати її Ма- стори. 
кедонїю, Салонїки та Адріяно- 
поль з залізницею до Егейско- 
го моря. За сю останну гадку 
і вчепила ся ліберальна парті- 
я, на се згодив ся і цар Ферди- 
нанд, який конче хотів створи
ти Велику Болгарію, 1 лїбера-

Контрреволюція не зложуе свого оружія в боротьбі про
ти радянських penублик. Після того як червона армія вибила 
її з рук меча, вона знова вхопилась за стару зброю, за брехню, 
за яку вона хапалась кождий раз після поражки на полю бою.

Вся російська контрреволюційна преса за границею, а за

ної влади захоплюють для се- крати на чолі з Жорданїею і 
бе щораз то все ширші про- Чхеїдзем на кілька років, мо

же бути прискорили револю
цію Грузії і її совітизацію.

Горожанине, міністре Есто
нії, даю вам до відомости сей-

Але Комуністична Партія 
Болгарії спираєть ся не тільки 
на самий пролетаріат міський; 
сей творить невелику скіль- 
кість всеї маси пригноблених,

Нудою і як вони з Уралу відступили до Месопотамії, про 
А вже найпідлїйше- і дволичне становище заняв зїзд се знають лише контрреволюційні голови Бурцевих. 

відносно расового питаня. Запитаний з галі відносно стано
вища Амер. Фед. Праці, шо до расового питаня, Гомперс зая- вістку, що Ленін посварив ся з Бухаріном і що на сім грунті
вив:

резолюцією.
час тільки одну отверту фак 
тичну і категоричну заяву: за
послїдні три і пів року в Гру

бо міське населене у відноше- зії> _ від ківця 1917 рокуі __
ти перемогли партію хтїборо- к Д» сільського творить в був десяток (се в маленькій ли перемогли партію хлюоро Болгари приближно трохи КІ>я,„,і побітнтт» vuv
бів і консервативне, які пря- висший ВІДготок як на Укпаї Р робітничо,» селянських
МУвали ло Антанти Болгарія Й BVlC0T0K> як на >кРа повстань, здушених меншеви-
мували до Антанти. Болгарія ,н|| одначе, всетаки малий. В ками помпчи Т() ияйз.пі.
проголосила війну і станула Ботгаоїї по селах живе окото 1 , 0 KJHjePIB
мостом між Сеоелною Евпо- ,оТ Р около, ськнх, то францусько-аитант-
мостом між Середною Евро 72%, решта по містах. ськнх багнетів. Тюрми були
пою і Близьким Сходом, а під , . к J

Сільські маси уявляють со- с13-10 переповнені, тисячі виси-
бою' здебільшого маси вбого- лались за границі Грузії, лар
го, збіднілого і спролетаризо- т" комуністів не було нігде, 

Отже, як бачимо, в Болгарії даного населеня. Се уи може- здавалосьби, ні в установчих 
всі буржуазні партії були за 
війною, тільки з тою ріжнице- 
ю, що одні за Росію і Англію, 
а другі іа Австрію і_ Німеччи
ну. За війною були й соціял- 
демократи (“широкі"). Тільки 
болгарські большевики (або 
“вузькі”) стояли проти війни, 
і тут ся партія виявила свою 
революційну непримиримість 
ще за тих чорних часів.

Контрреволюційна преса цілого світа рознесла була знова

витворив ся розкол серед комуністів. То знова пару днів тому 
“Американська Федерація Праці еше попереднє проголо-; назад доносила та сама преса, що Ленін арештував Троцького. 

сила, що обовязком всіх робітників е — організувати ся без Російська чорносотенна преса видумала знова, а за нею повто- 
ріжницї полу, національности, раси, політичного перекоианя рила і инша преса, що совітське правительство на передодні
або кольору".

Але:

ню

упадку і що воно видало розказ своїм представникам за гра
ницею забрати урядові гроші і жити за границею, як емігранти. І '“Федерація не може силою накинути сего погляду оди

ницям, чи юні ям, входячим в федерацію, если вони на се не 
годять ся”.

Скільки вже ріжних брехонь видумала контрреволюційна 
пресу за минувших три і пів років на радянські републнки, то 
про се можна написати цілі томи книг. За останні часи совіт
ське правительство не уважало навіть за потрібне сї брехнї за
перечувати. Мовляв “мелі Ємеля, твоя неделя”.

Але з приводу послїдних безглуздих брехонь народний ко
місар заграйичних справ, Чічерін, видав 12. червня заяву слі
дуючого змісту:

тим мостом лежала роздавле
на Сербія.Так по пилатськц обмив Гомперс руки перед зіздом, бу

дучи запитаний про становище федерації до Негрів.
Свої наради зїзд закітив нзтгтнованєм революційної бо

ротьби в Росії, заявляючи, що Москва — найбільший ворог 
робітництва ,

Таке збіговиско Гомперсіяди відбуло ся при кінці червня 
в Денвер (стейт Колорадо), в місця проливу робітничої крони, 
де наняті не так еше давно Рокифелером опришки розстріл» Р°ЗСТРІЛ комісарів, котрі не були в змозі запобічи повстаням е 
вали з машиновнх крісів женшин і дїтий гірників. цілковитою брехнею. Донесеня деяких газет про мниму побі-

ду повстанців на Сибірі і про відступленс червоної армії на У-
А ось еше другий зізд, - зїзд Американської Соціялїстич- Р3*’1 е вид>'мкою в:д початк>' до кінад' 

ної Партії в Детройт. Партія сама собою великої політичної і Загранична преса знова переповнена фальшивими поголо
сили в Америці не представляє, бо з неї давно вже виступили сками- Вона знова доносила про підроблені інструкції, які при- 
веї передові революційні елементи. Се просто збиранина со- писували ся мені, доносила брехливі оповіданя про повстаня 
ціялістично-опортунїстичннх лідерів типу Гилквіта і Бергера. в Петрограді і Москві, і так само доносила сензаційні брехні

Боячись розколу на зїздї, лідери партії єще перед зіздом ПР° мниму боротьбу між Бухаріном і Лєніїґом. 
ухвалили резолюцію, якою старали ся запобічи вибираню на 
зїзд делегатів лівої течії. В тій резолюції вони отверто заяви- ничним представникам, шо на случай поваленя совітської вла
ди себе ворогами НІ. Інтернаціоналу, говорячи, що 111. Інтерна- ди, вони мають забрати урядові rpdtni для своєї власної кори- 
ціонал “служить інтересам американських капіталістів".

Зібравшись в Детройт 25. червня на свій девятий партій-

мо добре побачити з чисел зборах, ні в міських управах, 
про землеволодїне і розподіл Н| в земстві і ні навіть в проф-

союзах..., але се тільки здава-землі між ріжннмн групами 
селянства. Доброї придатної лось! Д>х комунізму, привид 
для обрібки землі було в Бол- ЧСРВ0Н0Г0 ПР*П0РУ носив ся 
гарії 79 мілїонів лекарів (де- по Ц1Л'Й кРаіН1- *. як вам відо-

“Донесеня “Темпса” про повстаня донських козаків і про

мо, горожанине, естонський мі
ністре, в лютнево-мартівські дні

кар около одна-десята росій
ської десятини), з котрих 
33,523.680 декаріа було в гро- с Р- >Раган народного обуре- 
мадському поеїданю, а решта ня ЛР0ЙШ0В по Ц1Л1Й ГРУЗІІ • 
46,300.830 в руках приватних ВИКИНУВ Т1ЛЬКИ Десятки бан- 
власників кротів демократії, ренегатів

- ^соціялізму, на чолі з Чхеїдзем 
і Жорданїею, перекинувши їх

Як відомо, Антанта перемо
гла, Болгарію розбито, і тепер 
при владі стоїть Стамбуль
ський, якого піддержують хлі
бороби, ліберали і консервати- 
сти. Наслідки війни були для 
Болгарії такі, що її обкраяно 
ще більше. Македонію полише 
но Сербії, Добруджу—Румунії, 
а Греція відшматувала собі 
надморську смугу з портом 
Навалою.

Площа
господарства

— 5« декарів

Кількість
Цілковитою брехнею е, що ми дали інструкції нашим загра- господарств до своїх, до антантських де-

180 316 М0КРат‘в жовтого Інтернаціо1 
113 437 налУ Макдбналда, Вандервель- 

да, Реноделя і, вернувши до 
краю тисячі і тисячі робітників 
і селян, освободив з тюрем всіх

5— 10 
10^- 20 
20— 30 
40— 50 
50— 75 
75—100 

100—150
„ , , 150—200
Внутрішні клясові відносини. 2оо і00

сти і жити за границею як емігранти".
........ 131.155
........ 86.500
........  57.773

106 599 комуністів. Кран вперше за 
67 514 тРи-ч0тири роки заспокоюєть 

ся, відбудоагєть ся зруйнова
не і розграблене імперіалістами 
і меншевиками господарство і

“Голь на видумки хитра", каже російська поговірка. А ро- 
ний зізд, протягом чотирох днів товкли ся лідери Амер. Соц. сійська контрреволюція за границею представляє тепер з себе 
Партії в затхлій атмосфері опортунізму. Товкли ся, як в за- якраз таку голоту. Нема чим і ким воювати, треба видумати "до 
чарованім колі, нещасні Генерали без війська, полишені всім кументи", приписати їх авторство Чічерінови, чи котрому не
ню було революційного в Амер. Соц. Партії, варили ся'у вла- будь иншому совітському комісарови, назвати сї “Документи”

“секретними” і припоручити оголосити їх такі “великі” пер- 
Почали з того, що відкинули резолюцію про прилучене соні як Мілюков, а тоді: “пошла писать губерния” від “Темпса”

ся до І*. ‘Інтернаціоналу, підчас дискусії над котрою Віктор аж до послїдної української контрреволюційної шматки. Т ікчм обом Boira ія вініл 300 -400
Бергер М. Г илквіт. Лі і иниіі лЙери накидали ся на Совітську 1 з якою-ж то побожністю друкує кожда чорносотенна ra- J11|lbHV \лІасть у світових ічіг 400—500 
Росію, називаючи комуністів "нищителями" соціялїстич них зеТа такий "гайний документ Чічеріна"? І скільки-ж то вона ган'ях ' фінансових інтересі® 500-1000 
партій. _ , вже таких "документів" за сих три і пів років надрукувала? 1 ріжних капіталістичних груп, ' 1.000 - 2000 ”

Від диктатури пролетаріяту І илквіти та Бергери відхре- все то надаремне! Три і пів років пише чорна сотня, що совіт-rj цїла буржуазна суспільність 2000— 3000
щупали ся всіма силами. __ ське правительство більше трох тижнів не прожне. Так вона „ан'увщй за війну, потягла з 3000-5000 ”

‘•Питане про диктатуру починає просто надоїдати , ска- писала три роки тому назад, так вона пише й нині. А совітське собою і весь державний апа- понад 5000
зафГоен, делегат з Сент Луїс. правительство як стоядр так і стоїть. Контрреволюція за грани-

“Ми не можемо не уважати права меншости, ркою-6 вона цею скликає зїзди в Константинополі, Парижі, Берліні, 
малою не була. Перед нами одно завдане. Привести край до трих молить ся богу, бавить ся в правительство, укладає зако- j
демократичного соціялізму. Ми повинні обороняти лемо- Ни, бо мовляв, еслн за три тижні совітське правительство ула-
кратію".

Е

67.610 
26.718 
17.304
- Q|7 воскресає трівке добросусід

ське відношене з Азербайджа

ном дрібно-мщіансьім соку.

; ;.,ч ном, Вірменією і з цілою Р.С.Ф. 
С.Р., розуміеть ся, на основі о- 
динокого, п. міністре, під те- 

^9 перішний час, сказати страшно- 
9] го, неминучого і для “вашого"

__ краю робітничо-селянського
Робітничо-селянського, 

горожанине Естонцю, бо ро-
Головна маса болгарського І Отаке як бачимо переважна бітників і селян всюди величез- 

де, то щоби бути готовим. Навіть українські гетьманці та ско- населена складаеть ся з бідних маса сільського люду склала- на більшість А- і по вашій
Так говорив Гилквіт. Який е той демократичний соціалізм, імтпнс-йолтуховцї помагають російським монархістам моли- хрїборобгц, пів-пролетарів і єть ся з бідарів, або дрібного (правда, старій—, медових літ

в який спосіб мають привести до исго країну Морганів та Ро- Тись богу, щоби він повернув Росії, а з нею і Україні, царя. пролетарів, які також складе селянства, котре не може вижи і днів) ліберально-буржуазній
кифелерів соціалісти типу Гнлквіта. про се « говорить ся За ст|„ зіздами та МОлитвамм чорна сотня і не бачить що ли ‘ «айважнійшу силу болгар вити ся зі своєї землі, а мусить справедливості, право рішати
Бергери. Гилквіти, Кінгн, Гоеии, так як ті осли, рпершись ло- ; п жде ч„асть петлюрівських “урядовців" які з Тарнова та ськ0‘ арі"1- Рос,йська Револю' йти • шуквтн десь додатково- як має самовизначувати ся
бом » свій опортунізм, твердять лише одно: ми проти дикта- цежггохови кричать “ратуЛте, хто в бога вірує” шя пробудила приспану війно- го зарібку. Щоб яснійше зма- край, повинно належати біль-
турн пролетаріяту, ми проти комуністів, ии проти загального 1 , „ ' ю революційну енергію не тіль лювати сі відносини, ми люді- шости. Репресії у відношеню
страйку, ми стоїмо на платформі Маркса і Енгельса, ми за де Але як ВИЛН0‘ то ^ктрреволюціиний бог не хоче вняти ки „ масах німецьких і австрій- лнмо всі ті категорії на 5 біль- до працюючих мас се і є шлях 
мократичннй соціалізм, ми за правом для меншости як малою 1 ласу М0ЛЄН1Я неР°3Умннх ч-а своїх і повалити совітське ших груп і тоді матимемо: грузинських меншевиків.
вона не була би, ми проти опортуністів, ми — партія револю- І’Равіггельство, так як і не хоче він нагодувати петлюрівських 
іій оі робітничої клясн урядовців . І скорше чи пізнійше скаже він до російських чор-

I /Не вмер Данило, а болячка його задавила. Коли ми вис- носотенцв 

ше • писали

592

рат, який був у цілковитому : 
поеїданю заможної кляси. 933.367 ладу‘на ко-

*

Група обшар root, кількість госп. заг. пло<ца

424.868 3.215.600
386.728 19.548.540
111.622 16893.740

9.172 4.056620 Товариші! Все і всюди ста-
936 2.543.420 райте ся (поширювати

---------------------------- робітничу часопись “Укр. Ро-
933.677 46.257.870 біпінчі 8кти".

1
Поєно чопи» предсіаиннв Совіт

ської Грузії в Москві
Дрібне госп. » — 20 дек.

про зїзд Гомперсіяди. то та організація і “Бачили очи що купували; а тепер їжте, хоч повилазьте”. Мале госп. , 20— 100 дек.
не претендує на революційність. Але назва “соціалістична пар- Бо пі німецькі носківцї, ні француське ранте не схотять їх Середнє госп. 100— 300 дек.
тія” вже сама за себе мас говорити. Одначе на землі Вашінгто- довго годувати задармо. А большевики падати і не думають, '.Велике госп. 300—1000 дек.
на за неї говорять Гилквіти, Киян і братія. хоч би там навіть всі уральські козаки відступили до Месопо- Великопанське госп. понад 1000 дек.

Вони рішили на своїм зїздї", шо Амер. Соц. Партія е про- тамїї і забрали з собою ще й уральські гори. В. -
ти загального страйку в Злучених Державах, бо тут загальний,
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